



UNITED STATES
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION
WASHINGTON, D. C. 20555

March 1983

ERRATA

for

Vol. 1, Main Report (Summary and Conclusions through Chapter 11)
of

NUREG-0960, March, 1983

DRAFT SITE CHARACTERIZATION ANALYSIS OF THE SITE CHARACTERIZATION REPORT
FOR THE BASALT WASTE ISOLATION PROJECT

<u>Page</u>	<u>Line</u>	<u>Correction</u>
Pg. xiii	ln. 7 frm. bottom	Change "has nt" to "has not"
Pg. xv	ln. 12 frm. top	Change "nic" to "tectonic"
Pg. xvii	ln. 17 frm. top	Change "CRS" to "SCR"
Pg. xvii	ln. 25 frm. top	Change "CRS" to "SCR"
Pg. 3-2	ln. 20 frm. top	Change "occurs" to "occur"
Pg. 3-3	ln. 14 frm. bottom	Change "Chapter 10" to "Chapter 9"
Pg. 3-5	ln. 13 frm. bottom	Change "value" to "values"
Pg. 3-10	ln. 10 frm. bottom	Change "(see Section 3.3.3)." to "(see Section 3.3.2.2)."
Pg. 4-11	ln. 3 frm. top	Change "Uplifts" to "Uplift"
Pg. 4-11	ln. 4 frm. top	Change "Associations" to "Associates"
Pg. 4-11	ln. 7 frm. top	Change "Meyers" to "Myers"
Pg. 4-11	ln. 9 frm. top	Change "Meyers" to "Myers" and "Plateau Status" to "Plateau: A Status"
Pg. 4-11	ln. 11 frm. top	Change "Meyers" to "Myers"
Pg. 5-8	ln. 28 frm. top	Delete "must be evaluated"
Pg. 7-4	ln. 16 frm. top	Change "repository BWIP conditions." to "BWIP repository conditions."
Pg. 7-7	ln. 13 frm. top	Change "details" to "detail"
Pg. 9-6	ln. 20 frm. top	Change "travel time" to "travel times"
Pg. 9-10	ln. 17 frm. top	Change "assessments." to "assessment."
Pg. 9-15	ln. 5 frm. bottom	Change "relevent" to "relevant"
Pg. 9-15	bottom line	Change "SCR" to "SCA"
Pg. 10-5		Figure number and title should read: "Figure 10.2 Test method development (illustrative)"
Pg. 10-6		Figure number and title should read: "Figure 10.1 Technical program control: test plans and procedures (illustrative)"
Pg. 10-6		Under column IDENTIFICATION OF SPECIFIC ISSUES AND INFORMATION NEEDS, GEOCHEMISTRY, Change "Determine eh/pH of WH" to "Determine Eh/pH of GW"
Pg. 11-14	ln. 5 frm. top	Change "contact" to "contacts"